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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Швейцарські вчені виявили, що андський штам хантавірусу може залишатися у

чоловічій спермі майже шість років після зараження. Дослідники попереджають,

що це може створювати ризик передачі вірусу статевим шляхом навіть після

одужання.

Про це повідомляє The Telegraph.

Дослідження провели фахівці лабораторії Шпіц у Швейцарії, яка займається вивченням

біологічних та хімічних загроз. Вчені аналізували випадок 55-річного чоловіка, який

заразився андським штамом хантавірусу під час поїздки до Південної Америки.
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Науковці встановили, що у крові, сечі та дихальних шляхах пацієнта вірус уже зник.

Однак у спермі його виявили навіть через 71 місяць після зараження.

Автори роботи пояснюють, що чоловічі яєчка можуть ставати своєрідним

“резервуаром” для небезпечних патогенів. Через особливості імунної системи організм

не атакує сперматозоїди, що дозволяє деяким вірусам довго виживати у статевій

системі.

Подібні випадки раніше фіксували у вірусів Ебола та Зіка. Зокрема, один зі спалахів

Еболи у Гвінеї пов’язували з людиною, яка перехворіла кілька років до цього та могла

передати інфекцію статевим шляхом.

У дослідженні зазначається, що андський штам хантавірусу “має потенціал для

передачі статевим шляхом”, хоча офіційно підтверджених випадків поки не

зареєстровано.

Після публікації результатів аналітики компанії Airfinity закликали розробити окремі

рекомендації для чоловіків, які перехворіли на хантавірус. Йдеться про регулярне

тестування та дотримання запобіжних заходів після завершення карантину.

Фахівці пропонують орієнтуватися на протоколи Всесвітньої організації охорони

здоров’я для пацієнтів після Еболи. ВООЗ рекомендує тестувати сперму кожні три місяці

та припиняти обмеження лише після двох негативних результатів поспіль.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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